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18.02.2016

«CnepBa cobpaTtb
haKTbl U TONBLKO
Nnocrie 3Toro CBA3aTb

NX MbICNbIO»

ApucToTenb




18.02.2016

KPOCCBOP[L

1. Kakou y4eHbIu BbiBen 3aKOH, KOTOPbIN
yTBepxaaet: «[JaBneHue,
NPON3BOAMMOE Ha XUAKOCTb UMK ras,
nepepaeTtcs 6e3 N3MeHeHUA B KaXXayro
TOYKY XXUAKOCTU UNN rasa»

Kakum npndopom nameparot cuny
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KPOCCBOP[L

3. Kyaa HanpasneHa BbiTankuBalowjas
cuna?

4. Hayka o npupope

5. Benn4yuHa, KOTOpPAadA BbIYUCTIAETCH

" O};BBGAGHMGM AJTNHDbI, LLUIMPUHDbI U




18.02.2016

KPOCCBOP[L

6. Kakasi cuna gemcrteyeT Ha Onopy Unu
noaBec?

7. A Hy-Ka ObICTPO NOCMOTPMW,
U pa3peLlun COMHeHbS
CKaXun HaMm, KaK y3HaTb BHYTpPMU
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18.02.2016

Tema ypoka: 3aKoH Apxumeaa

Llenb: NO3HAKOMUTLCA C
doopmMynnpoBKon 3akoHa Apxnumeaa,
y3HaTb popmMyny Angd pacyera CuUnbl

Apxumena v BbIACHUTbL 0bnacTb
. ”|1p|/||v|eHeH|/|;| Ha NpakTuKe
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3agaum:

1. SKCNepUMeHTanbLHO onpeaenunuTb
BENIMYUHLI, OT KOTOPbIX 3aBUCUT cuNna
Apxmnmepna;

2. BbiBeCcTn popmyny Anga KormmyecTBeHHOro
pacyeTa cunbl Apxumena;

3. Hayuntbca npUMeHATb NoMyYeHHbIe

HaHWS NPU PeLLleHn NpoCcTenLInX 3afad

onpegermsive cunbl Apxumeaa
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«OauH onbIT A cTaBIo
Bbille, YeM TbICAYY
MHEHUU, POXAEHHbIX
TONbLKO

d)XXeHNemM» MB.
JlomoHOCOB
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18.02.2016

3aKOH Apxumepaa

Ha Teno, norpy>xeHHoe B XXUOKOCTb,
OEVNCTBYET BbiTankuparwLlaa cuna,
paBHasi BECY XXNOKOCTN B OObEME
Norpy>XeHHou Yyactu Tena

Foor = Fa
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JKcnepnmMmeH
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ApxumMenoBa cuna

3dBUCHU HE
1. 06T'béma Tena 1. %BMQ Wdha
2. [noTtHocCcTU XMOKOoCTU 2. NMnoTHOCTU Tena
3. OOBbema norpyxeHHOM 4YacTu 3. TnyounHbI

NOrpyxeHus




OOPMYIJIIA

FBbIT= FA= szmmgzpmVT
- FA— p)KVT
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3agady Onpenenutb apxumenosy cuny,
3 OEWUCTBYIOLLIYIO B MOPCKOU BOAE Ha
D KamMeHb OOBLEMOM 1,6 M°.

JlaHo: Pemenne:
Vr=1,6 M

g =9,8 H/kr

px = 1030 xr/m>
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3agava: OnpenenuTb apxumenosy cuny,
OENCTBYIOLLIYIO B MOPCKOU BoAeE
Ha KamMeHb 00bLEMOM 1,6 M3.

Jlano: Peimenue:

Vr=1,6 M° FA=px VT g

g =9,8 H/kr Fa=9,8 H/kr - 1030 xr/m® - 1,6 M> = 16480 H =
px= 1030 kr/m’ ~ 16,5 kH

OtBet: FA =16,5 kH
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OTBETDI:

TECT
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HomallHee 3agaHue

§ 51 c.146
*KTO JIHOOMUT YuTaTh — C.150
*KTO HE JIFOOUT cuuTaTh — ynp.26 (2)
*KTO JIIOOMUT cUUTaTh — ynp.26 (4)
*KTO JJFOOUT TBOPYECTBO — yIIp.26 (5)
*KTO JIFOOMUT SKCIIEPUMEHTHUPOBATH — yIIp.26 (6)
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Oienu padory:

1. YTo BBI y3HAIIM HOBOTO HA YPOKE?

2. J1ng MeHs 3T0 BaXKHO U HHTEPECHO. ..

3. I'1e MOTyT IpUroAUTHCS 3HAHUS, KOTOPBIC
BbI IOJYYXIA HA YPOKE?

4. J1ast MeHsI OBbIJIO HE JJOCTAaTOYHO. ..

5. Mos onieHKa atMOC(hEpHI YPOKa. ..
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Cnacunbo 3a paboTty Ha
ypoke!




